Skovde BA

Onsdag 24 Br HCP 2023-02-08

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 2454 56.81  Mattias Axner - Sven-Olof Larsson 91839  Skovde BA
2 14 243.4 56.34  Anders Jonsson - Hakan Gustafsson 14554 Skévde BA
3 12 241.0 55.78  Jan-Erik EImered - Per Melker 49368 Skévde BA - BK S:t Erik
4 20 240.9 55.78  Sune Bustad - Ingvar lvarsson 49995  Skovde BA
5 8 236.7 54.79  Anna Syberfeldt - Sanny Syberfeldt 40054 Skovde BA
6 7 235.7 54.56  Ing-Marie Wijkmark - Inger Stenlund 43376 Skovde BA
7 9 233.9 54.15 Roland Edman - Bengt-Olof Andersson 56800  Skovde BA
8 10 231.0 53.48 Annika Sandberg - Rolf Israelsson 1847 Skovde BA
9 6 229.0 53.01 Claes Stymne - Ryszard Syberyjski 66634 Skovde BA
10 4 221.9 51.36  Bjorn Spetz - Elisabeth Ekman 65098  Skovde BA
11 15 218.7 50.62  Goran Friberg - Inge Wilsson 43366 Skovde BA
12 5 217.5 50.35 Monicka Gustafsson - Susanne Bodker 30844  Skévde BA
13 1 212.4 49.16  David Johansson - Kent Eriksson 91807  Skovde BA
14 13 205.6 47.59  Goran Lidgren - Trond Hegrand 200990  Skovde BA
15 2 200.5 46.42  Bengt Franzén - Ingan Bergstrom 40059 Skovde BA
16 16 198.9 46.04  Lena Garhamn - Hakan Hermansson 23973  Skoévde BA
17 3 193.5 4479 Tommy Ranta-Mikkula - Benny Olsson 592 Skovde BA
18 19 175.8 40.70  Anders Brodin - Lilian Helgeson 86915  Stenstorps BK - Skévde BA
19 17 171.6 39.73  Arnold Ivansson - Jan-Ove Linnerback 22777  Stenstorps BK - Skévde BA
20 11 166.5 38.54  Agneta Johansson - Lars-Ove Larsén 56798 Skovde BA
1 4 KD102 Bésta kontrakt 2 & K65 Basta 3 a- Basta kontrakt
Nord v 103 24 ND-1-100 Ost v EK7543 24 O Syd v 1052 54 S =450
Ingen + K752 NS *7 ov + EK1098743
#D109 & ¢ v & NT #832 & ¢ v aN #EK & ¢ v & NT
4Kn9643 «E N7 7476 4D932 410874 N6 4846 4753 4106 N6 8 6 118
vD54 v EKn862 S77 476 vKn92 v86 S 6 4846 vKD73  vEKn98 S 6 8 6 118
+63 ¢+ E1084 O55 86 6 +D3 + EK1065 06 7 4765 +6 ¢ DKn52 06 2701
*K74 #632 V55766 #DKn75 #EK V67475 #Kn8762 #1094 V65705
4875 & EKn # EKDKn9842
v K97 vD10 v 64
+ DKn9 4 Kn9842 .-
#EKn85 #10964 #D53
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr ut Res Poang
13 1 4vDO-2 48 300 180 00| 4 17 3NDS= 43 750 180 00|11 18 44 S+3 +6 510 16.0 2.0
20 5 3v0-2 «A 100 16.0 20|12 15 34 V-3 vA 150 16.0 20(12 4 44 S+3 +6 510 16.0 2.0
19 2 INO= 8 90 140 40|13 1 3vN= ¢A 140 140 40|13 2 44 S+3 +6 510 16.0 2.0
6 14 2v O= 48 -110 100 80| 6 14 24 V-1 vA 50 90 9.0| 1 15 54 S+1 +6 480 9.0 9.0
7 9 2v0= 8 -110 100 8.0|11 3 24V-1 vA 50 90 9.0| 9 16 44 S+2 +6 480 9.0 9.0
18 10 2v O = 8 -110 100 8.0|16 8 34V-1 vA 50 90 9.0|14 7 44 S+2 6 480 9.0 9.0
12 15 2v O+1 ¢ Q -140 50 13.0(20 5 24 V-1 *7 50 9.0 9.0|17 5 44 S+2 ¢6 480 9.0 9.0
16 8 2v O+l ¢Q -140 50 13.0| 7 9 24 V= *7 -110 20 16.0| 8 10 44 S+1 vK 450 3.0 15.0
4 17 2v O+2 #A -170 1.0 17.0|18 10 24 V= vA -110 20 16.0|19 3 44 S+1 vQ 450 3.0 15.0
11 3 2vO+2 «8 -170 10 17.0|19 2 24 V= vA -110 20 16.0| 6 20 5¢ N= T 400 0.0 18.0
4 «Knl0 Bésta kontrakt 5 » 86 Bésta kontrakt 6 473 Bésta kontrakt
Vast v EKn96532 3v N =140 Nord vED103 64 O =-920 Ost v K106 ANT S =430
Alla + D6 NS + KD10754 ov ¢+ Kn74
*K2 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #DKn1096 & ¢ v & NT
4KD6 49742 N75977 4KDKn32 #4E104 N17811 4D10654 48 N 116 7 9 10
vD10 K87 S75978 v5 v K94 S17811 vEKn93 ¢8752 S 116 7 9 10
48432 ¢ EK95 O57 46 4 ¢ Kn9 ¢ E82 O 125 5 1111 + D10 ¢ K86532 0166 33
#D984 %63 V67464 #EK942  #Kn653 V 125 5 1111 *72 83 V16633
& E853 4975 & EKKn92
v4 v Kn8762 v D4
+ Kn107 +63 ¢+ E9
#EKn1075 #1087 #EK54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res Poéang
6 20 4v N= ¢A 620 170 10| 4 19 3¢ N-1 &5 -100 00| 6 17 3NS+1 46 430 14.0 4.0
17 5 4v N= ¢A 620 170 10(13 3 24 V+3 ¢K -200 30| 9 11 3NS+1 46 430 140 4.0
9 16 2v N+2 ¢A 170 13.0 50|20 7 1laV+4 &Q -200 3.0/10 16 3SNN+1 ¢5 430 140 4.0
13 2 2vy N+2 ¢A 170 13.0 50| 1 5 44 V+1l #Q -450 8.0[13 3 3NN+1 ¢6 430 14.0 4.0
8 10 2v N+1 ¢A 140 9.0 9.0 6 17 44 V+1l ¢K -450 8.0[20 7 3NN+1 ¢3 430 140 4.0
19 3 2y N+1 ¢K 140 90 9.0(10 16 44 V+1 ¢K -450 80| 1 5 3NN= ¢3 400 70 11.0
1 15 3NS-1 46 -100 40 140 9 11 4e V+2 vA -480 14015 2 3NN= ¢2 400 7.0 11.0
12 4 3NS-1 46 -100 40 14015 2 44 V+2 #Q -480 140| 4 19 44 N+1 48 150 3.0 15.0
14 7 3vN-1 ¢ A -100 40 14018 12 44 V+2 &Q -480 140(14 8 34 S+2 &2 150 3.0 15.0
11 18 3NS-3 oK -300 0.0 180|14 8 3NO+3 ¢2 -490 18.0( 18 12 34 S+1 %6 130 0.0 18.0

Skovde BA, Onsdag 24 Br HCP 2023-02-08, sida 1 av 3




7 41063 Basta kontrakt 8 410862 Basta kontrakt 9 4 EKDKn7 Basta kontrakt
Syd v Kn97 34 V =-140 Vast v Kn82 6NT V =-990 Nord v Kn2 64 N D -5-1100
Alla +D73 Ingen ¢ 1097542 ov + D83
#Kn1097 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT
« D754 & EKKN9 N7 46 34 aKD4 a7 N36161 442 a- N121765
vD1086 v52 S7 46 34 vE94 vKD10763 S 3 6 1 6 1 vKD1084 vE9763 S12175
465 ¢EKN1042 O 6 97 9 7 ¢ED3 ¢ Kn6 O 107 106 12 ¢ 96 ¢+ EK1054 O 1111125 7
#E53 *84 V69797 #ED75 #K832 vV 107 115 12 #E1083 #D97 VvV 1111125 7
482 & EKn953 # 1098653
v EK43 v5 v5
+ K98 + K8 ¢+ Kn72
#KD62 #Kn10964 #Kn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 INS= v8 90 120 6.0 2 6 5v0-1 *J 50 170 10[(20 9 24 N-1 ¢+ K -50 18.0 0.0
7 17 INS= +6 90 120 6.0 7 17 6v V-1 aT 50 170 10| 3 7 44DN-1 &A -100 120 6.0
8 20 INS= v6 90 120 6.0| 8 20 4v V+1l 48 -450 110 7.0| 6 19 44 S-2 vK -100 120 6.0
10 12 INS= v8 90 120 6.0(10 12 4v V+1 *T -450 110 7.0|14 10 34 N-2 ¢ A -100 120 6.0
13 4 INS= v8 90 120 6.0(14 9 5v0= aA -450 110 7.0|15 4 44 N-2 ¢ A -100 120 6.0
14 9 INS= v6 90 120 6.0|19 5 4v V+1 *T -450 110 7.0|(16 12 44 N-2 vK -100 120 6.0
15 3 INS= v6 90 120 6.0(13 4 3NV+2 *T -460 6.0 12.0| 2 18 44DN-2 +A -300 6.0 12.0
1 18 24 0= vA -110 40 140(16 11 4v V+2 ¢7 -480 40 140(13 5 54DS-3 ¥K -500 3.0 15.0
16 11 2¢ O+2 YA -130 20 16.0| 1 18 6v V= *T -980 20 16.0|17 8 44DS-3 v¥Q -500 3.0 15.0
19 5 24 O+1 «#K -140 0.0 18.0(15 3 6v V+1 ¢T -1010 00 18011 1 4v0O0+2 2 -680 0.0 18.0
10 & Kn7 Bésta kontrakt 11 & KKn8732 Bésta kontrakt 12 4 KD764 Bésta kontrakt
Ost v 932 3v O =-140 Syd vK 44 SD-1-100 Vast v K107 44 V =-420
Alla 4 9652 Ingen + K983 NS + Kn763
*EK95 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
#98 « D10542 N9 3343 21094 4EG5 N3 9393 «EKn32 41085 N3 3833
vEDKn1085 vK6 S93343 vED97 ¥Knl0653 S 3 9 3 9 3 v- v Kn642 S 33833
¢+ E104 ¢ KKn83 048986 + D7 ¢ 65 O 104 104 8 +D1085 ¢ EK9 O 10104 9 7
*Kn7 #63 V48986 #KKn95 #ED3 V 104 104 8 #ED1053 #K82 V 10105 107
» EK63 aD 49
v74 v 842 v ED9853
+ D7 ¢+ EKn1042 ¢ 42
#D10842 #10762 #Kn764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 4v V-2 «A 200 180 00|12 2 3«V-4 +8 200 180 00|14 11 5#V-2 v7 100 18.0 0.0
6 19 3v V-1 «A 100 160 20| 4 8 4v V-2 a2 100 150 3.0(10 20 4v S-1 &A -100 160 2.0
20 9 44S-1 vA -100 140 4.0(|16 1 4v V-2 +8 100 150 30|12 2 24V+1l &K -110 140 4.0
14 10 2v V= LY -110 110 7.0/10 20 3v O-1 +Q 50 80 100(13 6 3#V+2 &K -150 10.0 8.0
16 12 2v V= A -110 110 7.0|14 11 3v V-1 +8 50 8.0 10.0(18 3 2¢ V+3 &K -150 10.0 8.0
2 18 2y V+1  &A -140 6.0 120|15 5 4v V-1 +8 50 80 100(19 7 2NO+1 9 -150 10.0 8.0
3 7 3vV= &K -140 6.0 120|118 3 3v0O-1 +Q 50 80 100(16 1 INV+4 44 -210 6.0 12.0
15 4 2v V+1  #A -140 6.0 120|19 7 4v0O-1 «Q 50 80 100(15 5 5#V= &K -400 40 140
11 1 29 V+2  #A -170 1.0 170|117 9 3v V= +8 -140 20 16.0|17 9 3NO+1 %6 -430 2.0 16.0
17 8 3vy V+l &A -170 1.0 17.0|13 6 4v V= »8 -420 0.0 180| 4 8 3vDS-3 &A -800 0.0 18.0
13 4 D985 Basta kontrakt 14 D3 Basta kontrakt 15 4« D10 Basta kontrakt
Nord vKn 6NT N =1440 Ost vKn1094 24 OD-1100 Syd vKn 2NT O =-120
Alla + ED9643 Ingen + Kn874 NS + Kn10964
»K6 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #KKn953 & ¢ v & NT
21043 aKn72 N 7 127 1212 4 Kn874 410652 N6 7 857 « K9632 & EKn5 N7 7 845
v9852 vK1074 S 6 117 1110 vE752 +vD3 S6 7857 v32 v D654 S77845
¢ Kn107 ¢2 051601 ¢D ¢ EK103 06 6575 ¢+ D7 ¢ EK32 0555 88
#DKn9 #E8543 V51601 #KD65 #1084 V76575 #D1087 #64 V55587
» EK6 » EK9 4874
vED63 v K86 v EK10987
+ K85 4 9652 +85
#1072 #972 *E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 BNN+4 &5 720 180 00| 8 19 INV-1 vT 50 160 20| 2 4 2vS= 46 110 18.0 0.0
7 13 3NS+3 v9 690 120 6.0(16 2 24 O-1 ¢+5 50 16.0 20(20 12 24 V-2 v] 100 16.0 2.0
11 20 3NN+3  v7 690 120 6.0|18 4 2v V-1 ¢7 50 16.0 20| 6 10 24 V-1 vJ 50 13.0 5.0
16 2 3NS+3 *9 690 120 6.0(15 6 Pass 120 6.0(18 5 24 V-1 v] 50 13.0 5.0
17 10 3N S +3 v5 690 120 6.0(17 10 14 O= ¢+5 -80 100 80| 1 14 2¢vS-1 a2 -100 8.0 10.0
18 4 3NN+3 v7 690 120 60| 1 3 14 0+1 v6 -110 70 11.0|15 7 2vS-1 46 -100 8.0 10.0
5 9 464 N+2 &A 680 6.0 12.0|14 12 24 O= v6 -110 70 11.0|17 11 2¢v S-1 »8 -100 8.0 10.0
1 3 3NS+1 LN 630 20 160 5 9 24 V+1 #A -140 30 150(16 3 24 V= v] -110 4.0 140
14 12 3NS+1 «Q 630 20 16.0| 7 13 24 O+1 49 -140 3.0 15013 8 24 V+1 v] -140 20 16.0
15 6 3NS+1 +*J 630 20 16.0|11 20 INO+2 aA -150 0.0 180(| 9 19 3v S-2 a2 -200 0.0 18.0
16 410952 Bésta kontrakt 17 « E109 Bésta kontrakt 18 41095 Bésta kontrakt
Vast v Kn10 5NTV =-660 Nord v84 24 0 =-90 Ost v 103 44 S =620
ov + Kn104 Ingen 410982 NS + Knl0
#D1085 & ¢ v & NT #E852 & ¢ v & NT #DKn9874 & ¢ v & NT
4 KD864 43 N4 4242 aKKn64 «D7 N467 66 « D863 a2 N9 6 89 8
vK5 v ED8432 S45 242 v7 v ED932 S46766 v- vDKn9764 S 9 6 8 109
+ KD9 ¢32 09 8 119 11 ¢+ Kn643 ¢+ K7 086 66 7 + D82 497653 047534
*642 #EK93 vV 9 8 119 11 #Kn1073 #KD96 V86566 #EK10652 #3 V47534
 EKn7 #8532 & EKKn74
v 976 v KKn1065 v EK852
+ E8765 ¢ ED5 + EK4
#Kn7 *4 »-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 5 3NV= 8 -600 180 0.0|16 4 2v0O-3 &4 150 180 00| 7 11 44 S= &A 620 16.0 2.0
9 19 4v O= *J -620 160 20|14 2 2v0O-2 *4 100 150 30|14 2 44 S-= «A 620 16.0 2.0
13 8 4v O+1 A -650 110 7.0|17 12 3NO-2 3 100 150 3.0(18 6 44 S-= &A 620 16.0 2.0
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15 7 4v O+l +A -650 110 7.0| 7 11 INO-1 vJ] 50 120 6.0(19 10 4¢DO-2 vA 300 120 6.0
17 11 4v O+1 &) -650 11.0 7.0({18 6 1vy O= LY -80 100 80| 9 13 34 S+2 #A 200 10.0 8.0
20 12 4v O+1 &J -650 110 7.0| 3 5 240= a5 -90 70 11.0|20 1 34 S= A 140 8.0 10.0
1 14 3NV +2 +4 -660 3.0 150 8 15 INO= vJ -90 7.0 11.0| 8 15 44 S-1 A -100 4.0 14.0
2 4 3NV +2 *5 -660 3.0 15019 10 24 O+1 43 -110 30 150(16 4 44 S-1 A -100 40 140
6 10 3NV +2 »8 -660 30 150(20 1 3#0-= ¢A -110 3.0 15017 12 4v S-1 &A -100 40 140
16 3 3NV +2 *8 -660 3.0 150 9 183 3NO= ¢+5 -400 0.0 180 3 5 64 N-2 *3 -200 0.0 18.0
19 4 Kn107 Bésta kontrakt 20 498 Bésta kontrakt 21 4 D763 Bésta kontrakt
Syd v7 34 S =140 Vast v DKn7632 5NT V =-660 Nord v K54 2NT N =120
oV + EK52 Alla + 106 NS + KDKn
*E7643 & ¢ v & NT #Kno8 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
4K9532 46 N9 85 8 8 «D10  K7654 N22321 «E1098 4K4 N8 8 6 8 8
vKn9432 vKD108 S98598 vE1098 vK5 S22321 vE872 vKnl063 S 886 88
+ 108 ¢ Kn973 045845 ¢ KKn742 ¢ E8 O 1111101111 4643 ¢ 1087 0557565
«D #KKn95 V45845 &E5 #KD63 vV 1111101111 »107 #D982 V55755
« ED84 » EKn32 & Kn52
v E65 va vD9
+ D64 + D953 + E952
#1082 #10742 #EK63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 3NN= a2 400 180 00|17 1 3NO-1 *4 100 180 0.0(10 15 3NN+1 48 630 18.0 0.0
20 2 34 S= v2 140 160 20| 4 6 3NO= ¢+5 -600 140 4.0|14 4 3NN= v6 600 16.0 2.0
4 6 24 S= «Q 110 13.0 50(18 7 3NO= ¢+5 -600 140 4.0| 2 17 34 N= »8 140 140 4.0
15 9 24 S= +«Q 110 13.0 50(19 11 3NV= vQ -600 140 4.0|19 12 14 N+1 v6 110 12.0 6.0
3 14 3NS-1 46 -50 6.0 12.0| 5 16 3NV +1 v3 -630 80 100 5 7 3NS-1 v7 -100 6.0 12.0
5 16 3NS-1 v4 -50 6.0 120|115 9 3NO+1 #4 -630 80 100 9 1 2NS-1 v2 -100 6.0 12.0
17 1 34 S-1 +8 -50 6.0 12.0|20 2 3NV+1 v7 -630 8.0 10.0(11 13 44 N-1 v] -100 6.0 12.0
18 7 3NS-1 a5 -50 6.0 12.0|13 10 44 O+1 v4 -650 40 140(16 6 3NN-1 v6 -100 6.0 12.0
19 11 3NS-1 v4 -50 6.0 12.0| 3 14 3NV +2 v6 -660 1.0 170|18 8 2NS-1 v2 -100 6.0 12.0
13 10 5# S-2 v2 -100 0.0 18.0| 8 12 3NV +2 v] -660 10 17.0|20 3 3NN-2 v3 -200 0.0 18.0
22 4 K7 Basta kontrakt 23 oK Basta kontrakt 24 4 K5 Basta kontrakt
Ost v Kn97652 34 S =140 Syd v EKD10986 44 V D -1 200 Vast v EKKn ANT V =-430
ov ¢ ED Alla + 107 Ingen +93
#EK5 & ¢ v & NT #K98 & ¢ v & NT #DKn10874 & ¢ v & NT
«ED & 842 N459 97 « EKn873 4 D1094 N 4 6 103 6 « Kn4 « ED873 N7 1323
v 10 v EK3 S459 97 v75 v3 S 46 103 6 vD1054 ¢98 S71323
¢ KKn1096 ¢ 8543 088345 + Kn8 ¢+ D963 086 39 4 ¢+KKn7 #E106542 O 6 119 9 10
#D10983 #Kn72 V98445 #7643 #ED102 V86 394 #EK52  &- V 6 119 1010
4 Kn109653 4652 410962
v D84 v Kn42 v 7632
¢ 72 ¢ EK542 + D8
*64 +Kn5 %963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 15 4y N= +3 420 180 00|19 1 4v N+1 &A 650 180 00| 7 16 3NV-1 *0Q 50 18.0 0.0
5 7 INO-2 ] 200 160 20| 6 8 4v N= a4 620 120 6.0(15 11 2NV +2 &T -180 16.0 2.0
2 17 29y N+2 ¢4 170 120 6.0| 9 18 4vy N= 49 620 120 6.0| 6 8 3NV= *Q -400 120 6.0
14 4 29 N+2 &2 170 120 6.0(12 13 4v N= T 620 120 6.0(12 13 3NV= *0Q -400 120 6.0
16 6 3vy N+1  #J 170 120 6.0(17 3 4v N= 4T 620 120 6.0(20 4 3NV= *Q -400 120 6.0
9 1 2vN+1 8 140 7.0 11.0|120 4 4y N= a4 620 120 6.0|10 2 5¢ O+1 &3 -420 8.0 10.0
18 8 3vy N= &7 140 70 11.0|110 2 2¢y N+3 &A 200 6.0 120|119 1 3NV+1 *0Q -430 6.0 12.0
11 13 3v N-1 +8 -50 3.0 150| 5 14 2¢v N+2 49 170 20 16.0|17 3 44 O+1 &3 -450 4.0 14.0
19 12 44 S-1 +J -50 3.0 150| 7 16 2vy N+2 49 170 20 16.0| 9 18 44 O+2 43 -480 20 16.0
20 3 44DS-1 ¢J -100 0.0 18.0|15 11 2v N+2 49 170 20 16.0| 5 14 3NV +3 *7 -490 0.0 18.0
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